

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (UE) n° 861/2010 de la Comisión, de 5 de octubre de 2010, por el que se modifica el anexo I del Reglamento (CEE) n° 2658/87 del Consejo, relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 284 de 29 de octubre de 2010)*

En la página 272, en la columna 2, en la línea correspondiente al código NC 3824 90 65:

*en lugar de:* «Productos auxiliares del tipo de los utilizados en fundición (excepto los comprendidos en la subpartida 3823 10 00)»,

*léase:* «Productos auxiliares del tipo de los utilizados en fundición (excepto los comprendidos en la subpartida 3824 10 00)».

---